

महत्वपूर्ण एवं खास

दो ट्रकों में टक्कर, एक कि मौत

बलौदाबाजार (आरएनएस)। बलौदाबाजार- कसडोल हाईवे में आज सुबह दो ट्रकों में सीधी भिड़त हो गई। जिसमें एक ड्राइवर की मौत हो गई जबकि दूसरा गंभीर है। मिली जानकारी के अनुसार सुबह करीब 11 बजे बलौदाबाजार-कसडोल हाईवे पर लवन के पास ट्रक और कैम्पल वाहन के बीच सीधी टक्कर हो गई। दुर्घटना में दोनों वाहन के सामने के हिस्से के परखच्चे उड़ गए। दोनों वाहनों के ड्राइवर गाड़ियों में ही फंसे रहे, जिन्हें घंटों की मशकत के बाद निकाला गया। इस दौरान एक ड्राइवर की मौत हो गई, वहीं दूसरे वाहन का ड्राइवर जिंदगी के लिए संघर्ष कर रहा है। इस बीच पुलिस को सूचना दी गई, जिसके बाद पुलिस की मदद से ड्राइवरों को बाहर निकाला गया।

चेकिंग के दौरान एक व्यक्ति 600 ग्राम

अफीम के साथ गिरफ्तार

उत्तरकाशी (आरएनएस)। पुलिस ने डामटा में चेकिंग के दौरान एक व्यक्ति को 600 ग्राम अफीम के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस में आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है। लोकसभा चुनाव के चलते एसएसटी टीम ने गुरुवार सांय को डामटा पुलिस चौकी बैरियर पर सघन चेकिंग कर रही थी। इसी दौरान जिला कैथल हरियाणा निवासी कश्मीरा पुत्र प्यारे लाल से चेकिंग के दौरान 600 ग्राम अफीम बरामद हुई। पुलिस ने आरोपी को हिरासत में लिया और एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर दिया। वहीं शुक्रवार को न्यायालय में पेश करने के बाद उसे जेल भेज दिया है। गिरफ्तार करने वालों में एसआई शैली कुमार, एसएसटी मजिस्ट्रेट राजेंद्र सिंह राणा, कांस्टेबल अर्जुन सिंह चौहान, होमगार्ड एलम लाल, कमला लाल आदि शामिल थे।

जोगी कांग्रेस के 50 कार्यकर्ता भाजपा में शामिल

भिलाई-रायपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव के पहले कार्यकर्ताओं ने पाला बदलना शुरू कर दिया है। सी क्रम में वैशाली नगर क्षेत्र से जोगी कांग्रेस के 50 से अधिक कार्यकर्ताओं ने आज पूर्व महापौर निर्मला यादव के नेतृत्व में भाजपा की सदस्यता ग्रहण कर ली है।

मंडई मेलों में हो रही बंदरों की बिक्री

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर के मेला- मंडई में मनोरंजन और खाने-पीने और दैनिक जरूरत की चीजों के साथ ही बंदरों की भी बिक्री हो रही है। आमतौर पर बाजार में बंदरों की खरीद-बिक्री होते देखा नहीं गया है। लेकिन हाल ही में चित्रकोट में हुए मंडई के दौरान बड़ी संख्या में ग्रामीण बंदर लेकर पहुंचे थे, जिन्हें कुछ शहरी लोगों ने खरीदा भी है।

मेला घुमने गई युवती का हाथ-बाह पकड़ा, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मेला घुमने गई युवती को रोककर हाथ-बाह पकड़े बेईज्जत करने की कोशिश करने का प्रयास किये जाने व गाली-गलौज किये जाने की रिपोर्ट मुजगहन थाने में दर्ज की गई है। ग्राम राखी निवासी प्रार्थिथा 28 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि ग्राम सिवनी में मेला ग्राम सिवनी गई थी वहां निवासी ने ताम्रकर सांगडे 28 वर्ष पिता जगदीश प्रसाद ने मेला घुमने के दौरान बेईज्जत करने के नियत से हाथ-बाह पकड़ लिया मना करने पर गाली-गलौज किया। प्रार्थिथा की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294,354,509 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

कपड़े की दुकान में लगी भीषण आग

रायपुर (आरएनएस)। खमारडीह में आज सुबह कपड़े की दुकान में भीषण आग लग जाने से लाखों का समाज जल कर स्वाहा हो गया है। मिली जानकारी के अनुसार खमारडीह स्थित एक कपड़े की दुकान में आज सुबह भीषण आग की लपटें उठता देख आस-पास के लोगों ने घटना की जानकारी फायर ब्रिगेड व थाने में दिया। घटना स्थल पर पहुंचकर फायर ब्रिगेड की गाड़िया आग पर काबू पाने की कोशिश कर रही है। फिलहाल आग अभी नहीं बुझ पाया है। पुलिस की टीम घटना स्थल पर जांच में लगी है प्रारंभिक जांच में कपड़ा का शोरूम का ताला टूटा हुआ पाया गया है। आग में लाखों रुपये के कपड़े जलकर खाक हो गया है। अभी यह पता नहीं चल पाया है की आग कैसे लगी व कितना नुकसान हुआ है।

परिवर्तित मार्ग से चलेगी उत्कल एक्सप्रेस

बिलासपुर (आरएनएस)। उत्तर रेलवे के दिल्ली रेल मंडल अंतर्गत खतौली-मनसूपुर स्टेशन के बीच दोहरीकरण लाइन के लिए इंटरलाकिंग का कार्य किया जा रहा है। इस कारण 18 मार्च तक कुछ ट्रेनें प्रभावित हैं। इनमें उत्कल एक्सप्रेस भी शामिल है।

सभी लोगों की पसंद से तय होंगे कांग्रेस प्रत्याशी : शैलेश नितिन त्रिवेदी

सरकारी दुकानों से शराब बिक्री शुरू करने वाले आरोप न लगाएं

रायपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर कांग्रेस की सारी तैयारियां अब अंतिम चरणों में हैं। प्रदेश की सभी 11 सीटों पर कांग्रेस जीत दर्ज करेगी, प्रत्याशी चयन को पार्टी में आपसी राय-शुमारी हो चुकी है। यह कहना है कि कांग्रेस मीडिया विभागाध्यक्ष शैलेश नितिन



त्रिवेदी का। श्री त्रिवेदी ने बताया कि लोकसभा चुनाव की तैयारी अब अंतिम चरणों में है। कांग्रेस चुनाव के लिए पूरी तरह से तैयार है। राज्य के 62 से अधिक विधानसभा क्षेत्रों में कांग्रेस का संकल्प शिविर संपन्न हो चुका है। कांग्रेस के सभी मोर्चा-संगठनों और प्रकोष्ठों को कार्ययोजना बनाकर दी जा चुकी है। कांग्रेस के सभी विभाग और मोर्चा-प्रकोष्ठ पूरी निष्ठा

के साथ चुनाव की तैयारियों में जुटी हुई है। कांग्रेस में प्रत्याशी चयन को लेकर ब्लॉक-जिला कांग्रेस कमेटी की राय, विधायकों की राय ली जा चुकी है। इसके अलावा कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं से भी राय-शुमारी हो चुकी है। कांग्रेस पार्टी पूरी सुनियोजित तरीके से चुनाव जीतने की ओर आगे बढ़ रही है। छत्तीसगढ़ की सभी 11 सीटों पर कांग्रेस की जीत तय है। शराबबंदी को लेकर लगातार कांग्रेस पर आरोप लगने के सवाल पर श्री त्रिवेदी ने

कहा कि भारतीय जनता पार्टी के राज में शराब की बिक्री 10 गुना अधिक बढ़ गई। राज्य की भाजपा सरकार ने सरकारी दुकानों से शराब की बिक्री शुरू करवा दी और अब उल्टे कांग्रेस पर आरोप लगा रहे हैं। यह तो चोरी ऊपर से सीना जोरी वाली बात है। कांग्रेस ने तो उल्टा इसका विरोध किया था। कांग्रेस पार्टी शराबबंदी की नीति लागू करने के लिए संकल्पित है, भाजपा के आरोपों में कोई सत्यता ही नहीं है।

इस बार पांच दिनों तक रहेगी होली की खुमारी

रायपुर (आरएनएस)। रंगों के पर्व होली को महज 3 दिन का समय शेष रह गया है। राजधानी रायपुर में होलिका दहन की तैयारियां अंतिम चरणों में हैं। अधिकांश चौक-चौराहों के साथ ही मोहल्लों में होलिका दहन की तैयारी है। 20 मार्च बुधवार को होलिका दहन के साथ ही होली पर्व की खुमारी शुरू हो जाएगी जो सीधे सोमवार को ही खत्म होगी। इस वर्ष बुधवार को होलिका दहन होगी।

बुधवार को होलिका दहन

कारण अधिकांश संस्थानों आधे दिन के लिए ही खुलेंगे और फिर अगला दिन रविवार होने के कारण अवकाश रहेगा। इस लिहाज से आने वाला सप्ताह होली पर्व की खुमारी में ही निकल जाएगा। दैनिक कामकाज और विभिन्न संस्थानों में सामान्य कामकाज सोमवार से ही पटरी पर लौटेगी। इधर होली पर्व को लेकर बाजारों में खासा उत्साह देखा जा रहा है। शहर के गोलबाजार, शास्त्री बाजार, मालवीय रोड, सदरबाजार, कंकालीपारा, पुरानीबस्ती, लाखनगर, पंडरी सहित अन्य इलाकों में होली सामग्रियों की खरीददारी बढ़ गई है। लोग उत्साह से रंग-गुलाल, पिचकारियां खरीदने में व्यस्त हो गए हैं।

भयानक सड़क हादसे में 7 की मौत, दो गंभीर घायल

बोलरो के उड़े परखच्चो, घायलों को जिला अस्पताल में भर्ती करवाया गया

कोण्डागांव (आरएनएस)। जगदलपुर-रायपुर हाईवे पर ग्राम दहीकोंगा के ग्रामीण बोलरो क्रमांक सीजी 07 टी 4099 से 15 मार्च के दिन कुल्हाड़ागांव गए थे। लौटने के दौरान कोण्डागांव के मेला में आए दहीकोंगा के पड़ोसी गांव बनियागांव के कुछ ग्रामीण भी इसी बोलरो में सवार हो हालत गंभीर बतायी जा रही है। हादसे का शिकार हुआ परिवार दहीकोंगा निवासी है। पुलिस सूत्रों के अनुसार कोण्डागांव जिला के फरसगांव अंतर्गत कुल्हाड़ागांव निवासी फगनुराम नेतम की 14 मार्च को बीमारी के दौरान मौत हो गई थी।



इस शोक कार्यक्रम में शामिल होने पर ग्राम दहीकोंगा के ग्रामीण बोलरो क्रमांक सीजी 07 टी 4099 से 15 मार्च के दिन कुल्हाड़ागांव गए थे। लौटने के दौरान कोण्डागांव के मेला में आए दहीकोंगा के पड़ोसी गांव बनियागांव के कुछ ग्रामीण भी इसी बोलरो में सवार हो गए। जब बोलरो दुधगांव पहुंचा तो एक मवेशी को टक्कर मारकर अनियंत्रित हो गया और सामने से आ रहे ट्रक क्रमांक एमएच 40 एम 5389 से जा भिड़ा। इस टक्कर में अंतर्गत कुल्हाड़ागांव निवासी फगनुराम नेतम की 14 मार्च को बीमारी के दौरान मौत हो गई थी।

दो नाबालिग बच्चों को बंधक बनाकर घर में व्यापारी करवा रहे थे काम, प्रशासन ने मुड़ाया

भिलाई (आरएनएस)। चाइल्ड लाइन, बचपन बचाओ आंदोलन, महिला एवं बाल विकास और पुलिस की संयुक्त टीम ने दो बच्चों को रेस्क्यू किया है। इन दोनों बच्चों को भिलाई नेहरू नगर के दो व्यापारियों के घर से छुड़ाया गया है। दोनों



बच्चों से मनमाने काम लेते थे। साथ ही इन्हें बंधक बनाकर रखे हुए थे। शहर के दो व्यापारी के

गंदगी फैलाने वाले 10 कारोबारियों के खिलाफ निगम ने की कार्यवाही

भिलाई नगर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम, भिलाई के उड़नदस्ता टीम ने गंदगी फैलाने वाले होटल मालिक, टेन्ट संचालक, बिल्डिंग मटेरियल का कारोबार करने वाले 10 लोगों के खिलाफ कार्यवाही की। सालिड वेस्ट मैनेजमेंट एवं पर्यावरण संरक्षण संशोधन अधिनियम 2019 के तहत 24800 रुपये का जुर्माना लगाया। साथ ही उन्हें चेतावनी दी गई कि दूसरी बार इस तरह की हरकत करने पर दोगुना पेनाल्टी वसूल किया जायेगा। वैवाहिक कार्यक्रम के बाद खुले स्थान पर गंदगी फैलाने वाले संजय टेन्ट हाउस वार्ड 24 बैकुण्ठ धाम के खिलाफ कार्यवाही की। सालिड वेस्ट मैनेजमेंट एवं पर्यावरण संरक्षण

संशोधन अधिनियम 2019 के तहत 2100 रुपये का जुर्माना लगाया साथ ही उन्हें चेतावनी दी गई कि दूसरी बार इस तरह की हरकत करने पर दोगुना पेनाल्टी वसूल किया जायेगा। शुक्रवार की रात को बैकुण्ठ धाम मंदिर के सामने खाली मैदान में वैवाहिक कार्यक्रम हुआ। खाद्य पदार्थ एवं डिस्पोजल, गिलास, कटोरी एवं प्लेट को मैदान में फेंककर चला गया। सुबह निगम की टीम पहुंची तो वहां कचरा बिखरा हुआ मिला कर्मचारियों ने लोगों से पूछताछ की तो पता चला कि संजय टेन्ट हाउस का दुकान शारदा पारा में हैं टीम वहां पहुंची और संचालक को फोटो दिखाते हुए मैदान की सफाई कराने कहा और पेनाल्टी की कार्यवाही की गई।

होली में अपनाएं ये तरीके तो स्किन नहीं होगी खराब



नारियल का तेल लगा लें इससे कलर आसानी से छूट जाएगा। -हर्बल और नैचुरल कलर्स जैसे हल्दी, नीम की पत्ती, हिन, गेंदे के फूल होली खेलने के लिए बढ़िया ऑप्शन हो सकते हैं। यह आपकी त्वचा को नुकसान भी नहीं पहुंचाएंगे और इन्हें छुड़ाना भी आसान होता है। -होली खेलने से पहले अच्छी तरह पानी पी लें क्योंकि केमिकल के इस्तेमाल से स्किन डिहाइड्रेटेड हो जाती है। इसके अलावा आप धूप में बाहर काफी लंबे वक्त तक बिना पानी के रहेंगे, यह भी नुकसानदायक हो सकता है।

-होली खेलने के लिए निकलने से पहले स्किन पर टोनर का इस्तेमाल करें। टोनर आपके स्किन पोर्स को बंद करता है जिससे रंग त्वचा के अंदर कम पहुंचता है और आपकी स्किन का बचाव होता है। -गुलाल को हटाने का बढ़िया तरीका है कि आप इसे सूखे कपड़े या हाथों से हटा लें। पानी से छुड़ाने पर यह स्किन पर और फैलता है। -नाखूनों को बचाने के लिए आप इन पर ट्रांसपैरेंट नेल पॉलिश लगा सकते हैं। -रंग छुड़ाने वक्त स्किन को राइंड नहीं।

मुझे नहीं लगता कि मैं फिल्म उद्योग से हूं: अभिमन्यु दासानी

अभिनेता अभिमन्यु दासानी जो अपनी पहली फिल्म मर्द को दर्द नहीं होता की रिलीज के लिए तैयार हैं, उन्हें लगता है कि वह फिल्म उद्योग से ताल्लुक नहीं रखते क्योंकि उनकी मां भाग्यश्री पटवर्धन दासानी बहुत पहले हिंदी फिल्म उद्योग का हिस्सा थीं और अब लोग उन्हें केवल उनकी आने वाली एक्शन-कॉमेडी फिल्म के ट्रेनर की वजह से जानते हैं। भाग्यश्री सलमान खान अभिनीत ब्लॉकबस्टर फिल्म मैंने प्यार किया का हिस्सा थीं। अभिमन्यु दासानी सोमवार को मुंबई में अपनी सह-कलाकार राधिका मदान के साथ फिल्म के प्रचार के दौरान मीडिया के साथ बातचीत कर रहे थे। जब उनसे पूछा गया कि क्या वह भी उन स्टार किड्स की तरह दबाव महसूस कर रहे हैं जो हिंदी फिल्म उद्योग में अपनी जगह बना रहे हैं, उन्होंने कहा, मेरी मां लगभग 30 साल पहले फिल्म उद्योग में थीं। इसलिए मुझे नहीं लगता कि मैं इस उद्योग से संबंधित हूं। लोग मुझे मेरी फिल्म के ट्रेनर के कारण जानते हैं और इससे पहले लोगों को यह नहीं पता था कि मैं कौन हूं और मैं कहां से आया हूं। फिल्म मर्द को दर्द नहीं होता एक युवक के इर्दगिर्द घूमती है जो दर्द के प्रति असंवेदनशील है और अपराधियों को पकड़ने के लिए मार्शल आर्ट सीखता है।



बेबी, सूरमा, मुल्क, पिंक और बदला जैसी फिल्मों में मजबूत और टफ महिला का किरदार निभाकर अपने आपको बेहतरीन अभिनेत्री साबित करने वाली तापसी को लगता है कि वह बॉलिवुड में टाइपकास्ट हो गई हैं। वह कई बार कर चुकी हैं कि कोई तो उन्हें हिरोइन वाले रोल दे, जिनमें सिर्फ नाचना-गाना और रोमांस करना हो, थोड़ी हिरोइन वाली अदाएं और नखरे दिखाने का मौका मिले। फिल्म बदला में एक्सट्रा

बॉलिवुड में मुझे साड़ी पहनकर डांस करने वाले रोल नहीं मिल रहे: तापसी पन्नू

बेबी, सूरमा, मुल्क, पिंक और बदला जैसी फिल्मों में मजबूत और टफ महिला का किरदार निभाकर अपने आपको बेहतरीन अभिनेत्री साबित करने वाली तापसी को लगता है कि वह बॉलिवुड में टाइपकास्ट हो गई हैं। वह कई बार कर चुकी हैं कि कोई तो उन्हें हिरोइन वाले रोल दे, जिनमें सिर्फ नाचना-गाना और रोमांस करना हो, थोड़ी हिरोइन वाली अदाएं और नखरे दिखाने का मौका मिले। फिल्म बदला में एक्सट्रा



मैरिटल अफेयर करने वाली चालाक बीवी का रोल निभा चुकीं तापसी असल जिंदगी में पति के साथ न पैट रही हो तो फटाफट तलाक लेने की सलाह देते हुए कहती हैं, मैं तलाक के मामले में जानूनी बदलाओं के बारे में ज्यादा कुछ नहीं जानती हूं, मेरा मानना है कि अगर आप

घर के साथ ही कारखाने में भी दो साल से काम ले रहे थे। इन बच्चों के माता-पिता बेगुसराय में ही रहते हैं। शुक्रवार को चाइल्ड लाइन, बचपन बचाओ आंदोलन, महिला एवं बाल विकास और पुलिस की संयुक्त टीम ने इन बच्चों का रेस्क्यू किया। जानकारी के मुताबिक, चाइल्ड लाइन की हेल्पलाइन पर किसी अज्ञात व्यक्ति ने फोन कर सूचना दी कि बिहार के बेगुसराय से भिलाई लाकर दो बालकों को नेहरू नगर में रहने वाले संजीव शर्मा और संतोष शर्मा ने बंधक बनाकर रखा है।

नताशा की है अलग पहचान, इसलिए उनके साथ हूं: वरुण धवन

एक्टर वरुण धवन पिछले काफी समय से अपने स्कूल टाइम की दोस्त नताशा दलाल को डेट कर रहे हैं। कई रिपोर्ट्स की मानें तो इसी साल के अंत तक दोनों शादी भी कर लेंगे। जहां मौका मिलता है वह अपनी रिलेशनशिप के बारे में खुलकर बात करते हैं। उन्होंने कहा है कि वह नताशा दलाल के साथ इसलिए हैं क्योंकि नताशा की खुद की एक पहचान है और वह नताशा के सपनों को पूरा करने में उनके साथ हैं। वरुण ने आगे कहा कि जहां तक मेरी और नताशा की बात है मैं सोचता हूं शादी करने के



हुए वरुण ने कहा कि जहां तक उनके करियर की बात है तो नताशा ने पहले ही दिन से हमेशा उनका साथ दिया है। नताशा हमेशा उनके साथ खड़ी रहती हैं। इससे पहले भी करण जौहर के टॉक शो कॉफी विद करण में उन्होंने नताशा के साथ अपने रिश्ते के बारे में बात की थी। वरुण ने कहा था, मैं उसे बचपन से जानता हूं। हम दोनों स्कूल में साथ थे। तब हम केवल दोस्त थे। बाद में हम एक-दूसरे को डेट करने लगे। वह पहले दिन से मेरे करियर के लिए काफी सपोर्टिव रही हैं। आज भी वैसा ही है।

शार्ट सर्किट से मकान में लगी आग, लाखों का सामान जलकर खाक

आधा दर्जन लोग झुलसे एक की हालत गंभीर, उपचार जारी कोरबा। सीएसईबी चौकी क्षेत्रांतर्गत टीपीनगर स्थित अन्नपूर्णा नर्सिंग होम के पीछे एक मकान में भीषण आग लग गई घटना में आधा दर्जन से अधिक लोग झुलस गए। वहीं एक की हालत गंभीर बताई जा रही है। घटना में झुलसे लोगों का उपचार स्थानीय स्वास्थ्य केन्द्र में जारी है।

जानकारी के अनुसार यह घटना आज सुबह 3:00 बजे घटित हुई। मकान के दो मंजिला मकान के ऊपरी तल पर सुशील अग्रवाल अपनी पत्नी और 14 वर्षीय पुत्री गुनगुन के साथ निवास करता है नीचे उसका भाई विनोद अग्रवाल अपने परिवार के साथ रहता है। बताया जा रहा है कि आधी रात के बाद इस मकान में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई देखते ही देखते आग बेकाबू होकर फैलने लगी। इस दौरान सुशील अग्रवाल और उसकी पत्नी किसी तरह भागकर नीचे उतरे एक अन्य कमरे में उसकी 14 वर्षीय पुत्री बेहोश हो गई थी गुनगुन को उसके चाचा विनोद अग्रवाल ने आग की लपटों के बीच से नीचे उतारा।